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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
БУ «Государственный художественный музей» (г. Ханты-Мансийск) приглашает профессиональных художников России, ближнего и дальнего зарубежья, работающих в пленэрных условиях принять участие в «Международном арт-пленэре» (далее – Арт-пленэр).
Арт-пленэр посвящен памяти члена-корреспондента Российской академии художеств Геннадия Степановича Райшева и  состоится с 10 по 20 августа 2022 г. на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Арт-пленэр 2022 года вошел в  «План основных мероприятий, реализуемых Правительством и исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2022 году» от 24 декабря 2021 года № 728-рп.

Арт-пленэр включает в себя организацию пленэрной работы, итоговой выставки в Государственном художественном музее (г. Ханты-Мансийск) и других акций в области изобразительного искусства и предполагает очное и заочное участие.
 Очное участие:

К очному участию в Арт-пленэре приглашаются профессиональные художники и фотографы России и зарубежных стран старше 18 лет. Пребывание на территории Югры (питание, проживание, транспортные расходы, культурная программа), осуществляется за счёт организаторов пленэра. Транспортные расходы до Ханты-Мансийска и обратно осуществляются за счёт участника арт-пленэра или направляющей стороны. Обязательным условием очного участия в Арт-пленэре является передача участником не менее одного произведения, выполненного за время работы на Арт-пленэре в музейный фонд Государственного художественного музея.
Маршрут Арт-пленэра 2022 года для участников очной формы: Ханты-Мансийск – Сургутский район (стойбище) – Ханты-Мансийск. В программе также запланированы однодневные экскурсионно-прогулочные маршруты на речном транспорте.
Заочное участие:

К участию в заочной форме Арт-пленэра приглашаются профессиональные художники регионов Российской Федерации, ближнего и дальнего зарубежья (живописцы, графики, фотохудожники) старше 18 лет. 
Участники заочной формы предоставляют Организатору вместе с заявкой цифровые изображения своих авторских произведений, выполненных в пленэрных условиях на тему «Архитектура и природные мотивы».
  На основе предоставленных цифровых изображений Оргкомитет определяет участников заочной формы Арт-пленэра и участников виртуальной выставки.

Обязательным условием заочного участия является предоставление права Организаторам использования цифровых изображений, предоставленные участниками вместе с заявкой, для публикаций на сайте Государственного художественного музея, в СМИ, в каталоге и для экспонирования в виртуальных выставках.
Заявки от потенциальных участников очного и заочного участия принимаются на электронную почту ghm-expo@mail.ru  до 22 мая 2022 года.  Подробная информация по электронному адресу ghm-expo@mail.ru
Приглашаем к участию!
